

Радиошоу „Ирашо“
— Чайково — 1988
— 20 марта

СТИКОВ —



ОТ ФОЛЬКЛОРА ДО РОКА

Творческое кредо ансамбля «Яблоко» — попытка осмыслить достижения русской музыкальной культуры средствами современного рока и поп-музыки. И, надо сказать, попытку эту с полным правом можно назвать удачной.

Лауреат VI Всесоюзного конкурса артистов эстрады, лауреат премии Ленинского комсомола, ансамбль «Яблоко» успешно представляет советское искусство за рубежом, выступая на представительных международных фестивалях.

Художественный руководитель и создатель группы — Юрий Берендумов. Очень значительная роль в стойкой популярности ансамбля принадлежит солистке — талантливому интерпретатору народной песни Марине Капуро. С прошлого года имя певицы неизменно входит в десятку самых популярных эстрадных звезд нашей страны.

Талант М. Капуро многогранен. Она с успехом выступает в разных жанрах — таких, как поп-музыка, эстрадная и народная песня, канкан-рок...

На снимке: поет М. Капуро.